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#1 Linux Af, 1L THOTars3I 7

(L)AHDOANE 01_iot

1. Linux AF9

(1) Uiz
FEAEN ) & REHEHS

(2)F—AR—FIZEN LD
python abc.py
python abc2.py
python abc3.py

2 Linux AP4

(1) ifconfig (IP 7 KL R)
(2) cat /etc/os-release (0S D/N—T =z V)
(3) python -v  (Python ®/X— 3 V)

(4) date  (BfED HIFF)

(5) cal (B &—)

(6) 1s (77 A NLD—E)

(7) xeyes

(8) xcalc

(9) pwd BIEOT 4 L7 B V)

(10) cd (R—L7 4 L7 MV ICBHE)
cd 2025 (2025 7 L7 b UICKEE)
cd iotel (iotel F L7 kY IZBHEH)

1s (77 A —5D)
(11) tree (AEECTT7 7 A NV—HE)
(12) mkdir iotel (iote1l &« L7 bk VU {ERR)
mkdir iot@2
mkdir iot@3
mkdir iote4
mkdir iot@5
mkdir iot@6
mkdir iote@7
(13) man 1s  (ArFA1r~=271AT 1s o~ FHE<3)
(14) history (FEfT7=~ v FOJERE)

3 @FLHTornsszvy

(1) test.py DFERK L BYEHERR
gedit test.py & =7 4 ¥ —DOH EIF

@ 1INy 77T FTHET (= TR ERR-TL D))

TEe (217) ZAL T, £&1F (Save)

(2) v 7T LBRFEDWN

V=27 7 A JVOVERY

> EIT (T —RbhEY AT 7 A NEEILE)
VLS AT HE

(3) v T LAOERE ([A]1DERSY

B V—RAT77A1L4 #HIa A B)

import £V 2 —N %

from £V =2—v4 import 7 V=7 b (BE%. %K.
77 R)

def A (BIKOF) :
return R Y ED

def main(): [A]
Tl & DFCR

if __name__ == '__main__': [A]
main() [A]

(—fiz, a2 J 5% main HIEED)

(4) 7175 Aok
test.py % test2.py & L TIELE

- 32— cp test.py test2.py
- T 4 ZOfEHE) g test2.py&

(E) 5%
alias

gedit OOV IZ g ZHWD

THSND
TR (517) Z AN LT, tR1F (Save)

# test2.py
def main():
print('Hello world Python!")
if _name__ == '_main__"': [A]
main()

- 1T p test2.py
(1) A11% python DbV iz p ZHWVW5

# test.py
print('Hello world Python!')

/4

1T python test.py

4. Turtle 7AHS5z24

(L) REERLA 2 7 2 OF
p

Sy Tricawy R (&R) %

(1.1) ¥ — b EY 22— LDt HIA IR
>>> from turtle import *
>>> t = Turtle()
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(1.2) X — MO EET
>>> t.shape('turtle')

(1.3)fiE 100 27 v 7
>>> t.fd(100)

(1.7)UABERINTHD
>>> t.fd(100);t.1t(90)
>>> t.fd(100);t.1t(90)
>>> t.fd(100);t.1t(90)
>>> t.fd(100);t.1t(90)

(L.8)XIEI A 2 7Y DT
>>> exit()

(1.4)J7IAdst & A
>>> t.1t(120)

>>> t.fd(100)

>>> t.1t(120)
>>> t.fd(100)

(1.5)JTEONLE - HHIZR S
>>> t.home()

1Q.6)fiW7=HEEY 7T 5
>>> t.clear()

BET
VEAL VT vay - R T - FRET

cd jtalk
p jtl.py
p jt2.py

p jt3.py

p tenki.py

p tenki.py > in.txt | p jt.py

R OFF
poweroff

SE G}
(1) Python [C&kBT7ILTNXLET—REEDERE
https://www.coronasha.co.jp/np/isbn/9784339029079/

(2) Raspberry PilZ& % IoT VAT LEHAREE
https://www.morikita.co.jp/books/mid/085571
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